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Descrierea programului de studii de master 
PERFORMANȚĂ ÎN SPORT 

Misiunea și obiectivele programelor de studii din domeniul de masterat supus 
evaluării reflectă cerințele mediului socio-economic și cultural, ale angajatorilor și ale altor 
actori de pe piața muncii, are elemente comune care justifică încadrarea într-un domeniu 
de masterat comun. Misiunea și obiectivele domeniului de masterat exprimă elementele 
esențiale specifice programelor de masterat încadrate în acesta.   

Rezultatele învățării sunt în concordanță cu misiunea și obiectivele declarate. Se 
urmăreste corectitudinea şi acurateţea folosirii conceptelor şi teoriilor însuşite la nivelul 
disciplinei – care să satisfacă aşteptările reprezentanţilor comunităţii epistemice / 
academice din domeniul Știința sportului și educaţiei fizice. Competenţele procedurale şi 
atitudinale ce vor fi achiziţionate la nivelul disciplinei – vor urmări satisfacerea aşteptărilor 
reprezentanţilor asociaţiilor profesionale şi angajatorilor din domeniul învăţământului cu 
program sportiv integrat (liceal). 

Denumirea programului de studii Performanță în sport este în concordanță cu 
calificările vizate. Obiectivele comune au în vedere: misiunea universității, oportunitățile de 
angajare a absolvenților pe piața muncii, potențialele dezvoltări ulterioare în domeniul de 
studii, oportunitățile de continuare a studiilor la nivel universitar (doctorat) sau 
postuniversitar de către absolvenți și interesele studenților. 

În contextul necesităţii unei corelaţii între competenţele absolvenţilor 
învăţământului superior şi cerinţele pieţei muncii, studiile de master la specializarea 
„Performanţă în Sport”, prin competenţele pe care le formează absolvenţilor, se integrează 
armonios în misiunea didactică şi de cercetare a Departamentului de Educaţie Fizică şi 
Sport.   

Misiunea care defineşte specificul activităţilor este o misiune didactică prin 
transmiterea cunoştinţelor de specializare interdisciplinară în domeniul specific sportului 
de performanţă şi înaltă performanţă şi misiune ştiinţifică şi de cercetare, prin formarea 
deprinderilor şi capacităţilor necesare abordării  temelor specifice cercetării ştiinţifice din 
domeniul sportului de performanţă şi înaltă performanţă. Din această perspectivă, 
misiunea masterului „Performanţă în Sport” este de a asigura achiziţia de cunoştinţe şi de 



a forma competenţele necesare exercitării profesiilor de profesor de educație fizică și sport 
în învățământul secundar și profesor antrenor, caracteristice specializărilor din sportul de 
performanţă, necesare în unităţile sportive vocaţionale din domeniul Știința Sportului și 
educației fizice.   

Realizarea obiectivelor disciplinelor cuprinse în planul de învăţământ faciliteză 
achiziţia de cunoştinţe şi formarea de competenţe pe baza cărora viitorii specialişti vor fi 
capabili să desfăşoare un proces instructiv-educativ de calitate privind: sistemul 
antrenamentului sportiv de performanţă şi înaltă performanţă, parcurgerea curriculumului 
specific unităţilor sportive vocaţionale (clase şi licee cu program sportiv, cluburi sportive 
şcolare, cluburi sportive de drept public şi de drept privat, asociaţii sportive, etc.), în condiţii 
de calitate şi eficienţă didactică.   

Prin masterul  Performanţă în Sport se asigură formarea specialiştilor în măsură să 
realizeze o inserţie profesională în condiţii de competitivitate, la nivelul standardelor 
formulate pe piaţa muncii în domeniul Știința Sportului și Educației Fizice. Absolvenţii se pot 
perfecţiona ulterior prin studii de doctorat, atât în şcoala noastră doctorală, cât şi în alte 
şcoli doctorale.  Programul de master a fost introdus începând cu anul universitar 2008 - 
2009 în cadrul Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport a Universităţii din Piteşti, incluzând 
activităţi coordonate ale departamentelor: Educatie Fizică şi Sportivă şi Performanţă în 
Sport. 
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